

## Termizo má nové webové stránky

Zařízení na energetické využívání odpadů TERMIZO připravilo novou webovou prezentaci, kterou spustilo 1. prosince letošního roku. Stránky na doméně [www.termizo.mvv.cz](http://www.termizo.mvv.cz) jsou pro uživatele přehlednější a nabízejí aktuální informace o dění ve společnosti.

„Naše prezentace na internetu už neodpovídala komunikačním standardům jedné z pouhých tří společností, které se v České republice zabývají energetickým využíváním odpadu. TERMIZO je špičkovým zařízením se světovými parametry včetně rozsáhlých výzkumných aktivit, Proto jsme se rozhodli pro vytvoření nových stránek, kde by měli zájemci najít veškeré informace o naší společnosti,“ uvedl ke spuštění předseda představenstva Pavel Bernát.

Rubrika „Aktuality“ bude pravidelně přinášet novinky z TERMIZA. Poptávka zahraničních uživatelů po technických informacích a výzkumných projektech podpořila vznik anglické a německé mutace internetových stránek. K dispozici jsou podnikům a veřejnosti také veškeré formuláře nezbytné k využití nabízených služeb a důležité kontakty na pracovníky zodpovědné za provoz i nabízené služby.

---

*TERMIZO a.s. se zabývá energetickým využitím komunálního odpadu a jeho využíváním pro výrobu tepla a elektřiny pro domácnosti i firmy v Liberci již od roku 1999. Zařízení společnosti TERMIZO jsou technologicky propojena s Teplárnou Liberec, a.s., kterou ze 70 % vlastní MVV Energie CZ a.s. Členem skupiny MVV Energie CZ je společnost TERMIZO a.s. od července 2011.*

*Energetickou skupinu MVV Energie CZ tvoří patnáct dceřiných společností s působností v patnácti městech České republiky, především na Moravě, v severních Čechách a na Vysočině. Ekologická nezávadnost, šetrnost k životnímu prostředí a zamezení plýtvání pomocí užívání nejmodernějších technologií naplňují firemní motto „Zodpovědná energie“. Tři hlavní pilíře strategie jsou výroba a distribuce tepelné energie, kombinovaná (kogenerační) vysokoúčinná výroba elektrické energie a energetické využití odpadu.*

## TISKOVÁ ZPRÁVA PRESS RELEASE

8.12.2014

Stránka / Page

1 z 1

TERMIZO a.s.  
Dr. Milady Horákové 571/56  
460 06 Liberec 7

tel.: +420 482 428 694  
fax: +420 482 428 672  
termizo @termizo.mvv.cz  
www.termizo.mvv.cz